



ali pripravili kar nekaj prireditev, ki so zapomnljive za daljši čas. Ob tem se zavedamo, da v mnogo čem temu botrujejo primerni pogoji dela, ki nam jih nudita (kakor tudi mnogim drugim društvom v občini) Občina-Rače Fram ter OŠ Rače, za kar smo njihovim predstavnikom nadvse hvaležni.

Ob koncu tega zapisa, ko smo že globoko v letu 2010, vas naj, spoštovane bralke in bralci, pristrčno povabim na naše prihodnje prireditve.

*Tone ŽURAJ,
predsednik KUD Rače*

DRUŠTVO VINOGRADNIKOV RAČE-FRAM

Pot do kakovostnega vinca je zahtevna

Na letošnjem ocenjevanju so prevladovala vrhunska vina

Letošnje, sedaj že tradicionalno ocenjevanje vin, ki je potekalo v prostorih Doma krajanov Morje (v sredo, 7. aprila 2010), je bilo 10. po vrsti. Vinogradnice in vinogradniki so prinesli 64 vzorcev, kar je 15 več kot lani. Vzorce vin je ocenjevala 7-članska strokovna komisija, ki so jo sestavljali: mag. Anton Vodovnik, uni. dipl. ing. agr. – predsednik ter mag. Boris Beloglavec, Tadeja Vodovnik Plevnik, uni. dipl. ing., Simona Hauptman, uni. dipl. ing., Jože Jesenek, ing. agr., dr. Vladimir Strelec in Robert Greif, uni. dipl. ing. – člani.

Komisija je ocenjevala vzorce vin po uradno veljavni 20 točkovni Bauxbaumovi metodi, po kateri lahko prejme vino največ 20 točk.

Priprava in izvedba ocenjevanja je bila na ustrezni strokovni ravni: novi kozarci, primeren prostor in primerno ohlajeno vino. Ocenjevanje je bilo javno. Spremljali smo ga vinogradniki in gostje, ki cenijo dobro kapljico ter želijo spremljati raven kakovosti naših vin.

Na letošnjem ocenjevanju smo dosegli doslej najvišjo povprečno oceno, to je 18,27 točk (lani 18,25). To je zelo dobra ocena, kar so poudarili tudi ocenjevalci. Upoštevati je treba, da je bilo letos le 6 vzorcev vin posebne kakovosti (11 % od ocenjenih vzorcev; v nekaterih društvih vinogradnikov imajo tudi več kot 50 % vzorcev predikatov)! Večina vzorcev vin je bila normalnih trgatev, z 51,0 ali 89 % povprečno oceno 18,20 točk. Povprečna ocena vin posebnih trgatev je bila 18,87 točk. Za vrhunska vina je bilo ocenjenih 47 vzorcev ali 83 %, kar je največji delež doslej. Čestitamo! Za kakovostna vina je bilo ocenjenih 10 vzorcev ali 17 %. Izločenih je bilo 7 vzorcev, kar je relativno malo (v glavnem zaradi beksarjev). Vsi vinogradniki/ce in kletarji moramo biti usmerjeni k cilju, da bo v prihodnje čim manj ali nič izločenih vzorcev!

Iz predhodno navedenega je razvidno, da je bil vinski letnik 2009 zelo dober. Nismo imeli toče, a je bil pridelek vina vseeno manjši za 20 - 30 %.

Želeli bi, da bi v prihodnje še več vinogradnikov/ic sodelovalo na naših ocenjevanjih vin. S tem bi pokazali, da so svoje znanje, trud in delo pripravljene javno pokazati še drugim. Ob spremljanju ocenjevanja spoznavamo vina več sort, različnih arom, polnosti ipd. Tisti, ki smo spremljali ocenjevanje, smo lahko uživali ob pokušinah več zelo dobrih laških rizlingov, sauvignonov, belih in sivih pinojev, kenera, krasnega dišečega traminca (žal samo en vzorec!), muškato in vin posebnih kakovosti. Povrhu smo še malo pokramljali, se povesečili in razvedrili. Za nekaj ur smo pozabili na vsakodnevne skrbi.



Po desetih letih ocenjevanja vin je viden napredek v dvigu kakovosti naših vin, kar nas iskreno veseli.

Društvo vinogradnikov se zahvaljuje vsem vinogradnikom/cam, ki so prinesli vzorce vin na ocenjevanje, za dosežene zelo dobre ocene pa jim iskreno čestitamo!

Prihodnje leto bo naše društvo praznovalo 10 let delovanja. Predlagam, naj bo to še dodatna spodbuda članom za pridelavo kakovostnega grozdja in še kakovostnejšega vina. Želimo si, da bi na prihodnje ocenjevanje prinesli še več vzorcev vin, tudi predikatov. To je, vsaj deloma, povezano z znanjem, voljo in raznimi obiski aktivnosti društva vinogradnikov!

Opravili smo prvo rez potomke z Lenta in jo zavarovali

Po končanem ocenjevanju vzorcev vin smo udeleženci prisostvovali še prvi zimski rezi potomke.



Prva rez stare trte v Morju

Ob tej priliki je bila v prostorih doma Društva krajanov Morje podpisana polica o zavarovanju potomke Stare trte z mariborskega Lenta. S tem je Zavarovalnica Maribor zavarovala pridelek in morebitne poškodbe naše potomke. Zavarovalno polico sta podpisala generalni direktor Zavarovalnice Maribor Drago Čotar in gospodar naše potomke - župan Občine Rače-Fram Branko Ledinek.



*Zavarovanje stare trte
(levo predstavnik Zavarovalnice Maribor d.d., na sredini
Stanko Štern, desno župan Občine Rače-Fram Branko Ledinek)*

Želimo, da bi naša žametovka dolgo rodila sladko grozdje in razveseljevala ljubitelje Stare trte ter njene potomke.

Potomka je bila v prvem letu rasti pred domom krajanov v Morju zelo zadovoljna. Lepo se je razrasla in les dobro dozorel. Rez so opravili člani upravno nadzornega odbora društva vinogradnikov, pod budnim strokovnim nadzorom Simone Hauptman. Za prvo obletnico rasti potomke ji je vokalna skupina Fantje na vasi iz Rač zapelo vinsko pesem. Skupaj s člani ocenjevalne komisije smo opravili še skupinsko fotografijo.



(vse foto: Slavko Osebik)

mag. Anton KOLAR

KRAJEVNA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA RAČE

Obvestilo in zahvala

V soboto, 22. maja 2010, smo dočakali težko pričakovani trenutek uradne otvoritve novih prostorov za delovanje KO Rdečega križa Rače in Karitasa Rače. Društveni prostori obeh navedenih humanitarnih organizacij se nahajajo v gradu Rače (vhod iz notranjega grajskega dvorišča).

Ob tej priložnosti se v imenu KO RK Rače zahvaljujem Občini Rače-Fram, ki je prisluhnila našim potrebam in nam omogočila dostojne pogoje za delo.

Odbor KO RK Rače pa se javno zahvaljuje tudi družini Mustafa iz Rač za darovani krompir za obogatitev prehrabnih paketov ter TKI Pinus d.d. iz Rač za darovano opremo za nove društvene prostore.

Vse občane in občanke, ki ste se znašli v stiski in potrebujete oblačila, obutev in/ali prehrabne pakete, obveščamo, da so uradne ure KO RK Rače odslej vsako sredo od 17. do 18. ure, v novih društvenih prostorih (Grajski trg 17, Rače).

Z lepimi pozdravi!

Olga BOROVIK,
predsednica KO RK Rače

ROKOMETNI KLUB RAČE

Z veliko volje in truda napredujemo iz leta v leto

Ljubitelji športa v občini, lepo pozdravljeni! Upamo, da se je naš internetni naslov: www.rokometniklub-race.si že prijel in da večkrat prebrskate, kaj se dogaja v našem klubu.

Letošnja sezona je bila za nas zelo naporna in polna tekem, saj smo imeli v tekmovanju RZS 4 ekipe in še 3 ekipe v mini rokometu. To pa je pomenilo ogromno dela z organizacijami tekem, saj je bilo kar 74 uradnih tekem in še okrog 30 v kategoriji mini rokomet.

Pa pogledjmo po ekipah:

Kadetinke (letnik 94 in mlajše) so v rednem delu odigrale 14 tekem (5 zmag in 9 porazov), dosegle 6. mesto v skupini vzhod in se uvrstile v razigravanje za 13. do 17. mesto v Sloveniji. V skupini vzhod so igrale z naslednjimi ekipami (ekipe so navedene po končnem vrstnem redu): ŽRK Celje, RK Zagorje, RK Žalec, ŽRK Velenje, ŽRK Brežice, ŽRD Litija in ŽRK Millennium. Iz naših vrst prihaja tudi najboljša strelka rednega dela prvenstva, to je Mateja Selinšek, s 169 goli. V razigravanju jim zaenkrat zelo dobro kaže, saj so do zdaj 3 krat zmagale (ŽRK Izola, ŠD Hrpelje in RK Kranj), enkrat igrale neodločeno (RK Sava Kranj) in enkrat izgubile (ŽRK Izola).

Starejše deklice (letnik 95 in 96) so igrale v skupini vzhod in zasedle odlično 4. mesto. Odigrale so 18 tekem (12 zmag, 6 porazov) in to z naslednjimi ekipami (navedene po končnem vrstnem redu): ŽRK Celje, ŽRK Branik, ŽRK Velenje, RK Zagorje, RK Nazarje, ŽRK Ptuj, RK Žalec, ŽRK Brežice in ŽRD Litija. Uvrstile so se v razigravanje za 7. do 12. mesto v Sloveniji, vendar smo zaradi majhnega števila igralk, pomanjkanja finančnih sredstev in težke uskladjivosti tekem s kadetinkami, izstopili iz tekmovanja. Ekipi kadetinj in starejših deklic trenirata skupaj, od januarja dalje ju vodi trener Vojko Prisljan.



Kadetinke in starejše deklice

Mlajše deklice A (letnik 1997) so zelo dobro tekmovali v skupini vzhod, saj so osvojile odlično 2. mesto in se uvrstile v razigravanje za 4. do 6. mesto v Sloveniji. V skupini vzhod so nastopale z naslednjimi klubi (ekipe so navedene po končnem vrstnem redu): ŽRK Ptuj, ŽRK Velenje, ŽRK Branik, ŽRK Celje, RK Žalec, ŽRK Brežice, ŽRD Litija, RK Zagorje, RK Nazarje in ŽRK Millennium. Razigravanje za 4. do 6. mesto je bilo v nedeljo, 16.5.2010 v Novem mestu, kjer so se pomerile ekipe ŽRK Krka, RK Burja Škofije in RK Rače. Naše deklice so zasedle končno 6. mesto v državi izmed 29 ekip, ki so nastopale v tej kategoriji. To je najbolj številčna kategorija, z največ ekipami v okviru tekmovanja za državno prvenstvo. Deklice vadijo pod vodstvom Leje Klemenčič.



Mlajše deklice A

Mlajše deklice B (letnik 1998) so letos naša najuspešnejša skupina, saj so v skupini vzhod zasedle 1. mesto in se uvrstile na turnir, ki bo odločal o naslovu državnega prvaka. Na turnirju bodo še ekipe ŽRK Kranj in ŽRK Izola. V rednem delu so deklice imele 12 tekem (10 zmag, 2 poraza). V bistvu so izgubile samo eno tekmo in še to zgolj za en gol, drugo tekmo pa smo morali predati, saj so vse deklice zbolele. V skupini vzhod so igrale z naslednjimi klubi (ekipe so navedene po končnem vrstnem redu): ŽRK Celje, ŽRK Ptuj, RK Zagorje, ŽRK Brežice, ŽRK Velenje in ŽRD Litija. Deklice vadijo pod vodstvom Leje Klemenčič.



Mlajše deklice B

V klubu smo imeli pri deklicah še 3 mlajše skupine, ki vse vadijo pod vodstvom Leje Klemenčič, z občasno pomočjo Alenke Rižner – Šibila.

Deklice mini rokometa na OŠ Rače (letnik 1999 in 2000) so tekmovali v skupini Ptuj in zasedle 1. mesto kot OŠ ekipa in se uvrstile med 16 ekip na finalni turnir. Deklice mini rokometa OŠ Starše (letnik 2000 in 2001) so zasedle 6. mesto med vsemi ekipami in 4. mesto med OŠ in so se letos predvsem navajale na treninge in tekme, saj so vse vsaj leto ali dve mlajše.



Mini rokometa OŠ Rače

Imamo pa še **deklice mini mini rokometa na OŠ Rače 1. in 2. razreda**, ki pridno trenirajo. Deklice 2. razreda so odigrale že svojo prvo prijateljsko tekmo proti ekipi OŠ Starše.



Mini mini rokometa OŠ Rače



V naslednji sezoni računamo, da bomo imeli pri deklicah 3 tekmovalne skupine: kadetinja, starejše deklice A ter mlajše deklice A. Ob njih bomo oblikovali še naslednje vadbene skupine: mini roket 1. in 2. razred, mini roket 3., 4. in 5. razred na OŠ Rače in mini roket 4. in 5. razred na OŠ Starše.

Naše deklice tekmujejo tudi na OŠ tekmovanjih. Tako so se deklice OŠ Starše že četrtič zaporedoma uvrstile v finale med 4 najboljše šolske ekipe v Sloveniji, letos so zasedle 2. mesto. Mlajše deklice so se na obmariborskem tekmovanju, ki je bilo v Račah, razvrstile takole: 1. mesto OŠ Rače in 2. mesto OŠ Starše. Področno tekmovanje jih še čaka.

Če pogledamo rezultate naših ekip od mini rokmeta do kadetinj in če k temu dodamo še šolske tekme, spadamo med 8 najboljših klubov v Sloveniji. Če pa pogledamo finančna sredstva, s katerimi razpolagamo, smo pri repu lestvice. Trenutno so rezultati odraz dobrih pogojev za trening (športna dvorana Rače in Starše), odličnih in predanih trenerjev (Leja Klemenčič, Vojko Prislan in občasno Alenka Šibila) ter dobre organiziranosti. Kako dolgo bomo še s tako pičlimi finančnimi sredstvi uspevali zadržati takšen nivo treningov, zadržati in pridobiti nove trenerje in biti tako organizirani, je pa zelo veliko vprašanje.

Za obstoj in delovanje športnega kluba mora obstajati sodelovanje mnogih dejavnikov. Tako bi se želel naš klub za sodelovanje v letošnji sezoni 2009/2010 zahvaliti OŠ Rače, predvsem ravnatelju Jožefu Juriču in učiteljema športne vzgoje Jelki Trantura in Boštjanu Šterbalu, OŠ Starše, Občini Rače – Fram in Občini Starše. Zahvala gre tudi našim sponzorjem in donatorjem: JUB, Pizzeria Verona, TKI Pinus, Varnost d. d., PBS in slaščičarna Calimero. Želimo si, da bi se naš klub še naprej vsestransko razvijal, za kar pa nujno potrebujemo podporo OŠ, kjer delamo, lokalnih skupnosti in lokalnega gospodarstva. Upamo, da se bo sodelovanje vseh akterjev še izboljšalo in da bo morda že čez leto dni zaživela tudi članska ekipa, ki bo pomenila nadgradnjo dela z igralkami mlajših starostnih kategorij. Seveda pa bo temelj delovanja našega kluba še naprej učenje in vzgoja otrok iz naših krajev.

Zahvalili bi se vsem sodelavcem, staršem, igralkam in igralcem - vsem, ki kakorkoli pomagajo, da roket v Račah živi. Posebna zahvala gre naši Milici Sovdat, ki skrbi, da je v športni dvorani Rače za vse nas zelo lepo poskrbljeno.

Spoštovane občanke in občani, želimo vam lepo poletje. Že sedaj pa vas vabimo na ogled naših tekem v naslednji sezoni. Prepričani smo, da vam ne bo žal, saj so tekme v športni dvorani Rače zanimive in vredne ogleda.

Alenka RIŽNER - ŠIBILA,
sekretar RK Rače

*Ljudje povprečnih zmožnosti
včasih dosežejo izvrstne rezultate,
ker ne vedo, kdaj bi bilo treba odnehati.*
(George Allen)

ČEBELARSKO DRUŠTVO RAČE

Lepi spomini na strokovno ekskurzijo

Čebelarstvo Rače je po svojih letnih načrtih pripravilo strokovno ekskurzijo z namenom izobraževanja članov društva. Ogled izbranih krajev je bil namenjen predvsem pridobivanju novih znanj, menjavi izkušenj in tudi druženju.

Tako smo se čebelarji Čebelarskega društva Rače 24. aprila 2010 odpravili na obisk k čebelarjem v Obsotelje - v Kozjanski park. Kozjanski park, pokrajina na vzhodu Slovenije, je eno najstarejših in najobsežnejših zavarovanih območij v Sloveniji, veliko 200 km²; je mozaik predalpskega-posavskega hribovja, vinogradniškega gričevja in ravnin ob reki Sotli. V neokrnjeni naravi se odvija sožitje narave in človeka. Tukaj uspešno čebelarji veliko znanih slovenskih čebelarjev.

Najprej smo si ogledali Čebelarstvo URŠIČ iz Bistrice ob Sotli, kjer so nas sprejeli prijazni čebelarji. Ogledali smo si vzorno urejene čebeljnake. Gostitelj nam je najprej predstavil zgodovino krajev, turistične znamenitosti, nato pa še način čebelarjenja in metode zdravljenja čebeljih družin. Kar hitro smo spoznali, da v tistih krajih živijo prijazni ljudje. Bili smo zelo lepo sprejeti in gostoljubno postreženi. Predvsem ni manjkalo dobrot iz čebeljih pridelkov.

Nato smo si v bližnji okolici ogledali znameniti grad Podsreda, iz katerega se ponuja lep razgled na srednjeveški trg Podsreda, dolini Bistrice in Sotle ter hrvaško Zagorje. Na gradu smo si ogledali razstavo slik umetnika Franceta Slane, galerijo umetniških in zgodovinskih slik ter steklarsko razstavo.

Sledil je obisk znamenitih »Repnic« na Bizeljskem in degustacija odličnih bizeljskih vin.

Po kosilu smo obiskali še Čebelarstvo VITA-MED iz Podplata. Sprejel nas je čebelarski mojster Silvo Posl. Pokazal nam je sodobna čebeljnaka s po 72 AŽ panjev, tehnologijo čebelarjenja in čebelarske proizvode (med, cvetni prah, propolis, matični mleček in mešanico-Apisnaraven). Sledila je multivizijska predstavitev čebele, čebelarstva in čebeljih pridelkov, ogled čebelarskega orodja in pribora ter predstavitev dobre čebelarske prakse. Tudi tam smo bili zelo prijazno sprejeti in gostoljubno postreženi.

Za dobro voljo in veselo razpoloženje je ves čas skrbel ansambel našega društva - Čebelarji. V poznih večernih urah smo se zadovoljni vračali domov.





Ekskurzija je vsestransko več kot odlično uspela

Organizatorjema ekskurzije, Alojzu Lipniku in Stanetu Jurjecu ter čebelarjema Borisu Uršiču in Silvu Poslu, se iskreno zahvaljujemo za strokovno vodenje, dobrodošle strokovne nasvete in zanimivo razlago o krajih, ki smo jih obiskali.

Izjemoma tokrat na koncu članka ne bo recepta za pecivo, ki ga običajno zaupa Nada Hergan; Društvo podeželskih žena Klasje bo namreč ob 30. letnici delovanja društva izdalo publikacijo, kjer bodo objavljeni tudi mnogi izbrani recepti članic tega društva, pecivo pa boste lahko pokušali na sklepnem večeru praznika občine Rače-Fram.

Naj medi!

*Za ČD Rače:
Zvonko PUŠNIK*

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO SP. IN ZG. GORICA

Ponosni na dosežke in mladi rod

PGD Sp. in Zg. Gorica je bilo v letošnjih spomladanskih mesecih zelo aktivno na različnih področjih. 24. aprila 2010 smo izvedli prvo prireditev *Gorica kolesari*, ki se je udeležilo več kot 20 kolesarjev. Pot nas je vodila po bližnji okolici, kolesarjenje pa smo zaključili z okrepčilom v našem gasilskem domu.

V sodelovanju s KUD Sp. in Zg. Gorica smo tudi letos pripravili tradicionalno postavitve majskega drevesa. Za njegovo lepo okrasitev je tudi letos poskrbel KUD Sp. in Zg. Gorica.



Po postavitvi »majpana« (mlaja) je sledila manjša zabava v našem gasilskem domu

• Tečaj za čin gasilec

V našem društvu smo se prvič lotili ambicioznega načrta - izvedbe osnovnega in nadaljevalnega tečaja za čin gasilca.



Tečajniki za čin gasilec

Tečaj, ki je potekal več mesecev, je uspešno zaključilo več kot 20 tečajnikov iz PGD Sp. in Zg. Gorica, PGD Fram in član iz PGD Podova, ti pa bodo imeli sedaj možnost sodelovati pri nalogah zaščite in reševanja v naši občini.

• Priprava na gasilska tekmovanja

Prav tako smo se pripravljali na tekmovanje GZ Maribor, ki bo 29. in 30. maja v Mariboru. Tekmovanja se bomo letos udeležili s 6 desetimi, kar je največ do sedaj. Za tako majhno društvo, ki ima manj kot 100 članov, je to več kot pohvalno, saj celo mnoga veliko večja društva ne morejo zagotoviti tako velikega števila desetim. Tekmovanja se bomo udeležili z desetino pionirjev, mladincev, članic



A in kar s tremi desetiniami članov A! Ker je bil rok za oddajo člankov pred samim tekmovanjem, vam bomo naše dosežke predstavili v naslednji številki glasila.

19. junija 2010 bo državno člansko tekmovanje v Celju. Kot regijski prvak leta 2009 se bo tekmovanja udeležila tudi naša I. desetina članov A, in sicer kot edina iz naše občine. Naše člane bo na tekmovanju vzpodbujal avtobus navijačev.

Tudi letos smo naše tekmovalce opremili s športnimi oblačili. Stroške nabave le-teh so deloma krili sami, deloma pa s pomočjo donacij podjetij in posameznikov, ki so navedeni na naši spletni strani ter se jim za pomoč na tem mestu iskreno zahvaljujemo.

• II. memorial Mirka Robarja

Dne 25. junija 2010 bomo, skupaj s KMN Gorica, v športnem parku v Spodnji Gorici izvedli že II. memorial Mirka Robarja. K sodelovanju na turnirju vabimo ekipe, ki bodo tekmovali v malem nogometu, več informacij o tem pa prav tako najdete na naši spletni strani.

• Velika vrtna veselica ob 85. letnici društva – vabljeni!

V soboto, 26. 6. 2010, bomo z veliko prireditvijo obeležili 85. let našega delovanja. V tem času je naše društvo doživelo veliko vzponov in padcev, vendar smo si tako Goričani kot tudi drugi enotni, da je trenutno naše društvo na zelo visokem nivoju. To potrjuje klima v društvu ter izredni rezultati, ki jih dosegamo na tekmovalnem področju (regijski prvaki) in tudi pri ocenjevanju društev (dosegli 1. mesto). V ponos nam je tudi ogromno mladih, ki aktivno delujejo v društvu; s tem Goričani na najlepši način dokazujemo, da ni iz trte zviti pregovor: »Na mladini svet stoji!«

Na tem mestu bi se rad v imenu UO PGD Sp. in Zg. Gorica vsem našim članom, ki so nekoč in/ali sedaj delujejo v društvu, iskreno zahvalil za njihov doprinos k živahni in uspešni društveni dejavnosti.

Naših 85 let bomo obeležili z gasilsko parado in veliko vrtno veselico. Prireditev se bo pričela ob 17.00 uri pri GD Sp. Gorica. Prireditev bo ob vsakem vremenu (v primeru dežja v našem gasilskem domu), vstop prost! Vljudno vabljeni!

*Za PGD Sp. in Zg. Gorica:
Peter FINGUŠT*

KARITAS RAČE

Z roko v roki!

Pa smo dočakali – nove prostore za KO RK Rače in Župnijsko Karitas Rače, namreč.

V soboto, 22. maja, smo z veseljem in svečano prevzeli v uporabo obnovljene prostore v gradu Rače. Prav za potrebe obeh zgoraj navedenih humanitarnih organizacij je obnovo financirala Občina Rače-Fram.

Ob otvoritvi, ki jo je ob zaključku tedna Rdečega

križa pretežno pripravil KO Rdečega križa Rače, je sodelovala OŠ Rače s prijetnimi recitali, skečem in petjem. Predsednica Krajevne organizacije RK Rače, Olga Borovnik, je prisotnim predstavila delo domače KO Rdečega križa ter se tudi v imenu Karitas Rače zahvalila županu in članom Občinskega sveta Občine Rače-Fram za dodelitev prostorov. Do sedaj smo člani ene in druge organizacije imeli oblačila, obutev in druga podarjene predmete doma, sedaj pa smo lahko vse omenjeno naložili na police in v omare, ki nam jih je podarila TKI Pinus.



Otvoritve sta se udeležila tudi sekretar OZ RK Maribor Alojz Kovačič in predstavnica transfuziološkega oddelka UKC Maribor. Ob koncu programa so najzaslužnejši krvodajalci prejeli priznanja.



Tik pred ogledom prostorov pa je le - te z nagovorom blagoslovil domači župnik Mirko Ružič.

Rdeči križ Slovenije in Slovenska Karitas sta različni humanitarni organizaciji, ki imata enak cilj: pomagati sočloveku v stiski. In zadnje mesece je takih v naši sredini vedno več. Vsak teden prihajajo v pisarno ljudje, ki nimajo več sredstev za golo preživetje, kaj šele za nakup odsluženi gospodinjskih aparatov ipd. Zato vabimo vse, ki bi nam lahko podarili še delujoče gospodinjske aparate, pohištvo ali obleko, da nam to sporočite v času uradnih ur: KO RK Rače: vsako sredo od 17.00 do 18.00 ure, Župnijska Karitas Rače: vsak četrtek od 18.00 do 19.00 ure (v gradu Rače).

Lidija BELCA, voditeljica Župnijske Karitas Rače